## Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Селецкая средняя общеобразовательная школа

e-mail: school.seletc@yandex.ru, ИНН 3230006683, ОГРН 1023202938373, КПП 323001001

242241, Брянская область, Трубчевский район, с. Селец, ул. Трубчевская, д 49, тел. 848352-9-48-39

## ПРИКАЗ

ot 30.08.2024 № 97

Об внесении изменений и дополнений в основные образовательные программы начального, основного и среднего общего образования в МБОУ Селецкой СОШ

На основании приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 27.12.2023 № 1028 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования и среднего общего образования», **приказа** Министерства просвещения Российской Федерации от 22.01.2024 № 31 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования и основного общего образования», приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 1 февраля 2024 года № 62 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся федеральных образовательных программ основного общего образования и среднего общего образования», приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 19.03.2024 г. №171 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся федеральных образовательных программ начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования», в соответствии с решением педагогического совета (протокол №1 от 29.08.2024 г.)

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести изменения в основную образовательную программу начального общего образования МБОУ Селецкой СОШ, разработанную в соответствии с ФОП НОО и ФГОС(2021), утвержденную приказом №51 от 31.08.2023 г. (Приложение 1)
- 2. Внести изменения в основную образовательную программу начального общего образования МБО Селецкой СОШ, разработанную в соответствии с ФГОС (2009), утвержденную приказом № 31 от 31.08.2019 г. (Приложение1)
- 3. Внести изменения в основную образовательную программу основного общего образования МБОУ Селецкой СОШ, разработанную в соответствии с ФОП ООО и ФГОС (2021), утвержденным приказом № 51 от 31.08.2023 г. (Приложение 2)
- 4. Внести изменения в основную образовательную программу основного общего образования МБОУ Селецкой СОШ, разработанную в соответствии с ФГОС (2010), утвержденным приказом №23 от 31.08.2020 г. (Приложение 2)
- 5. Внести изменения в основную образовательную программу среднего общего образования МБОУ Селецкой СОШ, разработанную в соответствии с ФОП СОО и ФГОС (2012 (с изменениями), утвержденную приказом № 51 от 31.08.2023 г. (Приложение 3)

- 6. Утвердить изменения, внесенные в основную образовательную программу начального общего образования, в основную образовательную программу основного общего образования, в основную образовательную программу основного общего образования.
- 7. Заместителю директора по УВР Малиной  $\Gamma$ . $\Gamma$ . донести информацию до участников образовательных отношений до 01.09.2024 года.
- 8. Настоящий приказ вступает в силу с 01.09.2024 года.
- 9. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

